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SLOVO ÚVODEM

Pro čtenáře našeho časopisu máme potěšující zprávu, že vláda svým usnesením

schválila návrh zákona o územním plánování a stavebním řádu. Po létech projed−

návání a veřejných diskusí, které se odehrávaly i na stránkách našeho časopisu, po

řadě konferencí a seminářů se návrh nového stavebního zákona ukazuje jako reál−

ný a je třeba si jenom přát, aby byl přijat Parlamentem.

Je možno konstatovat, že schválení návrhu nového stavebního zákona je úspě−

chem všech, kteří se na jeho zpracování podíleli, zejména však Odboru územního

plánování MMR  a spolupředkladatelů, kterými jsou Ministerstvo životního pro−

středí a Ministerstvo vnitra. Návrh zákona včetně předkládací a důvodové zprávy

zveřejňujeme jako zvláštní přílohu tohoto čísla.

Hlavní rubrika informuje o Souhrnné zprávě veřejného ochránce práv za rok

2004 ve vztahu k územnímu plánování. Na problematiku nesouladu územních roz−

hodnutí s územně plánovací dokumentací pak reaguje v příloze Stavebně správní

praxe Odbor stavebního řádu MMR.

V rubrice Názory a diskuse se opět věnujeme problematice „brownfieldes“, ten−

tokrát v článku věnovanému areálu Černá louka  v Ostravě. Dalším trvale sledova−

ným tématem je problematika revitalizace městských center, tentokrát z hlediska

tvorby městského interiéru.

Rubrika Aktuality a informace se vrací k významné konferenci „Tvář naší

země – krajina domova“, jejíž třetí ročník byl uspořádán v březnu v Průhonicích.

V našem časopise zveřejňujeme informativní zprávu o konferenci a obsáhlý refe−

rát Martina Tunky s názvem Cesty územního rozvoje. Dále jsou v této rubrice

obsaženy informace o semináři Asociace pro urbanismus a územní plánování na

téma "venkov" v Telči a informace o semináři ESPON v Lucemburku. Významná

je též informace o výroční zprávě Monitorovacího výboru Rámce podpory Spole−

čenství.

Časopis jako obvykle uzavírá rubrika Co píší jinde a Výběr z monitoringu tisku

MMR.

S přáním krásného léta
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